

పకడ బంధీగా ఎన్నికలు నిర్వహించాలి

కావీం స్టాంగ్ రూమ్ ను పరిశీలించిన కలెక్టర్ భారతీహోలికేరి



కావీం స్టాంగ్ రూమ్ వద్ద అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ భారతీహోలికేరి

షాద్ నగర్ పోస్టు, నవంబర్ 15 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో షాద్ నగర్ పట్టణంలోని కావీం స్టాంగ్ రూమ్ ను కలెక్టర్ భారతీహోలికేరి బుధవారం పరిశీలించారు. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించిన వివరాలను స్థానిక అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణలో ఎలాంటి ఇబ్బంది తలెత్తకుండా చూసుకోవాలన్నారు. పోలింగ్ బూత్ లలో విద్యుత్ సదుపాయాలతో పాటు అన్ని చౌలిక వసతులను కల్పించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ పార్థసారధి, మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకన్న, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మైక్రో అబ్జర్వర్స్ నియామకం

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి నారాయణరెడ్డి రెండో విడుత ర్యాండ్ మైజేషన్ కార్యక్రమానికి ఎంపికైన సిబ్బందికి శిక్షణ

గల్ నియోజక వర్గాలకు సంబంధించి రెండో విడుత ర్యాండ్ మైజేషన్ ద్వారా నియోజకవర్గాల వారీగా పీఓ, ఓపీఓ, ఓపీఓలు, మైక్రో అబ్జర్వర్స్ కు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. రెండో విడుత ర్యాండ్ మైజేషన్ కార్యక్రమం ద్వారా ఎంపికైన సిబ్బందికి ఈనెల 21, 22, 23 తేదీల్లో శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అనంతరం మైక్రో అబ్జర్వర్స్ ర్యాండ్ మైజేషన్ చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ ట్రైని కలెక్టర్ నారాయణ అమిత్, డి.ఆర్.ఐ. కృష్ణన్, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రేణుకాదేవి, కావీం మహా మూడ్ అలీ, ఎన్నికల విభాగం అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల్లో పటిష్ట నిఘా

ఎస్.కొటిరెడ్డి

వికారాబాద్, నవంబర్ 15 : వికారాబాద్ జిల్లాలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా సీసీటీవీ ద్వారా గట్టి నిఘా ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్సీ కోటిరెడ్డి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో ఇప్పటికే ఏర్పాటు చేసి చెక్ పోస్టుల వద్ద, సమస్యాత్మకమైన గ్రామాల్లో సీసీటీవీలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో 6,086 సీసీటీవీలు ద్వారా ఎన్నికలను పర్యవేక్షించడం జరుగుతుందన్నారు. ముఖ్యమైన కూడళ్లు, పోలింగ్ కేంద్రాల నుంచి 100 మీటర్స్ దూరంలో, పోలింగ్ కేంద్రాల చుట్టూ సీసీటీవీలు ఏర్పాటు చేసి ఎప్పటికప్పుడు కమాండ్, కంట్రోల్ ద్వారా పర్యవేక్షించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఎవరైనా ఎన్నికల రోజున శాంతిభద్ర తలకు విఘాతం కలిగిస్తే కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి నారాయణరెడ్డి

పోలీస్ సిబ్బంది కవాతు

పాల్గొన్న అడిషనల్ డి.సీ.పీ నర్సంహారెడ్డి

ఆమనగల్లు, నవంబర్ 15 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున ఆమనగల్లు సీఐ జి. వెంకటేశ్వర్లు పోలీస్ సిబ్బందితో పాటు ప్రత్యేక బలగాలతో కలిసి మండల పరిధిలోని మంగళపల్లి, ఆకుతోటపల్లి, శెట్టిపల్లి, చింతలపల్లి గ్రామాలలో కవాతు నిర్వహించటం జరిగింది. ఈ కవాతులలో అడిషనల్ డి.సీ.పీ నర్సంహారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలు, వివిధ పార్టీ నాయకులతో అడిషనల్ డి.సీ.పీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న జనరల్ ఎలక్షన్లు సజావుగా జరుగుటకు ప్రజలు, వివిధ పార్టీల నాయకులు పోలీసులకు సహకరించాలని, ఎన్నికల వేళ అల్లర్లు సృష్టించినా, పోలీస్ విధులకు అటంక పరిచినచో అట్టి వారిపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టడంతో పాటు రౌడి షీట్ తరవడం మరియు ఖైదీవర్ చేయడం జరుగుతుందని ఆయన హెచ్చరించారు. శాంతియుత వాతావరణంలో ప్రజలు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని ఆయన ప్రజలకు సూచించారు. కవాతులో ఎన్ఐ బలరాం, ప్రత్యేక బలగాలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అడిషనల్ డి.సీ.పీ నర్సంహారెడ్డి

పనుల్లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలి



ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రంలో ఏర్పాటుపై పరిశీలకులకు వివరాలున్న కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి

పరిగి, నవంబర్ 15 : పరిగిలోని మార్కెట్ యార్డులో డిసెంబర్ 9 న నిర్వహించే ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాల్లో మరమ్మత్తు పనులు నాణ్యమైనవిగా, వేగవంతంగా చేపట్టాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి సూచించారు. బుధవారం పరిగిలోని మార్కెట్ యార్డులో ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాలు, స్టాంగ్ రూమ్లను సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకులు ఆకాష్, సుధాకర్ జైలాక్ష్మి, ఎస్సీ కోటిరెడ్డితో కలిసి కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నిర్మాణ పనులు త్వరగా

పూర్తయ్యేలా చూడాలన్నారు. పరిగి, వికారాబాద్, తాండూరు, కొండంగల్ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లో చేపట్టిన వివరాలను సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకులకు కలెక్టర్ వివరించారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద చేపడుతున్న పనులు, వసతులపై పరిశీలకులు సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో పరిగి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఎ.విజయకుమారి, ఆర్.అం. డి.బీ. డి.ఈ. సురేందర్, సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ ఏడీ రాంజెడ్డి తహసీల్దార్ ఆనంద్ రావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసన్ పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల సమస్యలపై ఫిర్యాదుల స్వీకరణ

షాద్ నగర్, నవంబర్ 15 : ఎన్నికల వేళ అభ్యర్థులు వారి ఏజెంట్లు, సాధారణ ప్రజలు ఎలాంటి సమస్యలు, ఫిర్యాదులు ఉన్నా నిరభయంతరంగా స్థానిక ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి (ఆర్.ఐ.వో) కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు చేయవచ్చని సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకులు ఐఎన్ఎన్ చంద్రకాంత్ డాంగ్ తెలిపారు. గురువారం ఉదయం 10.30 నుండి 11.30 గంటల వరకు ఫిర్యాదులు చేయవచ్చన్నారు. 8879231333, 7842174999 ఫోన్ ద్వారా కూడా ప్రజలు తమ సమస్యలను ఎన్నికల అధికారులకు తెలుపవచ్చున్నారు.

ఇన్ఫర్మేషన్ స్లిప్పల పంపిణీ

ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 15 : జిల్లాలో ఈనెల 15 నుంచి ఓటర్ ఇన్ఫర్మేషన్ స్లిప్పలను పంపిణీ చేస్తున్నట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ భారతి హోలికేరి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని ఇబ్రహీంపట్నం, మహేశ్వరం, రాజేంద్రనగర్, కల్యాకుర్తి, షాద్ నగర్ నియోజక వర్గాల్లో ఈనెల 15 నుంచి 20 వరకు ఎల్బీనగర్ నియోజకవర్గంలో ఈనెల 14 నుంచి 23 వరకు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో స్లిప్పలను పంపిణీ చేస్తున్నట్లు ఓటర్ స్లిప్పలపై ఏమైనా సమాచారం, ఫిర్యాదుల కోసం నియోజకవర్గాల వారీగా నోడల్ అధికారులను సంప్రదించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లా నోడల్ అధికారిగా కేఎన్ బి.కుమారి, సైపల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ ల్యాండ్ ప్రాటెక్ట్ 7995086357 ను నియమించారు. నియోజకవర్గాల వారీగా నోడల్ అధికారులను నియమించినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ భారతి హోలికేరి తెలిపారు. ఎలాంటి సమస్యలున్నా ఈ కింది నంబర్లకు ఫోన్ చేసి సమాచార మివ్వాలని కోరారు.

నియోజకవర్గం	నోడల్ అధికారి	ఫోన్ నెంబర్
ఇబ్రహీంపట్నం	వెంకటేశ్వర్లు (డి.వి.ఆర్.ఐ.వో ఆఫీసు)	9849904219
ఎల్బీనగర్	విజయలక్ష్మి (తహసీల్దార్)	7702104249
మహేశ్వరం	వి.నవత, నాయబ్ తహసీల్దార్	8008013151
రాజేంద్రనగర్	రవికుమార్ (నాయబ్ తహసీల్దార్)	9010546941
శేరిలింగంపల్లి	ప్రమీకుమార్ (ఎంపీ సర్కిల్)	9515050844
చేపేళ్ల	రాకేష్, (నాయబ్ తహసీల్దార్)	9849775689
కల్యాకుర్తి	రాజేందర్ రెడ్డి (తహసీల్దార్)	9000101457
షాద్ నగర్	భాస్కర్, (నాయబ్ తహసీల్దార్)	8247742913

వాహన తనిఖీలో నగదు పట్టివేత

పెద్దఅంబర్పేట, నవంబర్ 15 : ఎలాంటి అనుమతిపత్రాలు లేకుండా అక్రమంగా తరలిస్తున్న నగదును అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ పోలీసులు బుధవారం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సీఐ మన్నో హన్ కదనం ప్రకారం.. అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ లోని విజయవాడ జాతీయ రహదారిపై వాహనాల తనిఖీ చేపడుతుండగా.. ఓ ఫైనాన్స్ కంపెనీ ప్రతినిధులు కారులో ఎలాంటి పత్రాలు లేకుండా రూ.15 లక్షలు తరలిస్తుండగా పట్టుకున్నారు.



పట్టుకున్న నగదును చూపుతున్న సీఐ మన్నోహన్, సిబ్బంది

నగదు సీజ్ చేసి, రిటర్నింగ్ అధికారి ద్వారా ఇన్ కంట్రాక్ట్ అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చినట్లు మన్నోహన్ తెలిపారు. మరోవైపు, రాచకొండ సీపీ డి.ఎన్. చౌహాన్ పెద్ద

అంబర్పేట ఓ.ఆర్.ఆర్ వద్ద చెక్ పోస్టు తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు.

ఇబ్రహీంపట్నం బరిలో 28 మంది

పోటీలో 12 మంది స్వతంత్ర అభ్యర్థులు

ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 15 : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం బరిలో 28 మంది నిలిచారు. నామినేషన్ పరిశీలన, తిరస్కరణ ప్రక్రియ బుధవారం ముగిసింది. ప్రధాన పార్టీలతోపాటు చిన్న పార్టీల నుంచి 16 మంది అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీపడుతుండగా.. మరో 12 మంది స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా రంగంలోకి దిగారు. ప్రధానంగా బీఆర్ఎస్ నుంచి మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, బీజేపీ నుంచి నోముల దయానంద్, కాంగ్రెస్ నుంచి మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి, సీపీఎం నుంచి పగడాల యాదయ్య, బీఎస్పీ నుంచి గొరిగి మల్లేశ్ బరిలో నిలిచారు. విద్యార్థుల రాజకీయ పార్టీ నుంచి అమిరెడ్డి సందీప్ రెడ్డి, అలయన్స్ ఆఫ్ డెమోక్రాటిక్ రిఫార్మ్స్ పార్టీ నుంచి కే కిషన్ రెడ్డి, తెలంగాణ రిపబ్లిక్ పార్టీ నుంచి గోసుకొండ పుట్టిరాజ్,

భారత చైతన్య యువజన పార్టీ నుంచి బీమల కళావతియాద్వే, నవరంగ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి తుపాకుల జయంత్ ప్రసాద్ నాయుడు, ధర్మ సమాజ్ పార్టీ నుంచి తులసిగారి రవీందర్, తెలంగాణ జాగీర్ పార్టీ నుంచి జే ప్రతాప్ సింహ రాయుడు, ప్రజా వెలుగు పార్టీ నుంచి బచ్చిగల్ల నైదులు, యుగ తులసి పార్టీ నుంచి యంపల్ల సుధాకర్ రెడ్డి, పీఐఎస్ ప్రాటెక్ట్ పార్టీ నుంచి వీ సదానంద రెడ్డి, ఇండియా ప్రజాబంధు పార్టీ నుంచి సయ్యద్ సిద్ధిఖాన్ హుస్సేని ఎన్నికల పోటీలో నిలబడ్డారు. కొత్త శంకర్ రెడ్డి, తోడే బాల చందర్, పరిక్షిత రెడ్డి, మాలోతు శివ, మిర్జాపూర్ రవి, ముద్దగాని రాజ్యలక్ష్మి, మంకు మురళి, కే రవీందర్ రెడ్డి, రావుల సాయికిరణ్, వంగేటి నరేందర్ రెడ్డి, సపవత్ దేవారామ్, సోలిపురం వెంకట్ రాం రెడ్డి స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా బరిలో నిలిచారు.

చిరుత సంచారంపై అటవీ అధికారుల నిఘా

యాలార, నవంబర్ 15 : గత రెండు, మూడు రోజులుగా వికారాబాద్ ఆసంతగిరి అడవిలో చిరుత సంచారంపై పలువురు వివిధ రకాలుగా చెప్పడంతో యాలాల మండల అడవీ ప్రాంత సరస గ్రామాల ప్రజలు రాత్రి సమయాల్లో ప్రయాణించడం ప్రమాదాలను కొని తెచ్చుకోవడమే అవుతుందని యాలాల మండల పార్టీల అధికారి శంకర్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంగళవారం రాత్రి రాస్తం వెళ్లే మార్గంలోని మిషన్ భగీరథ వాటర్ ట్యాంక్ వద్ద పులి అరుపులను కొందరు విన్నట్లుగా తెలుపడం జరిగింది. ముఖ్యంగా రైతులు రాత్రి సమయాల్లో జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. చిరుత ఆసం వాళ్లను ఎవరు గమనించినా వెంటనే పార్టీల అధికారులకు సమాచారమందించాలన్నారు.